TAFEL 2 Tafelleider: Peter Krul
1 2 3 4 5 6 7 8 tot ond sb eind
1 Dennis Wartenhorst 1P o 1P 0o " 1] 4 0 11 4’
2 Yinke Bouman ‘0 1P 00/ 0] 0] 1 2 0 3 7
3 Laurens Terwee 10 ol o' 0P 1] 1 3 1 7 5'
4 Max Geldof o 1% RN 6 1 18 1!
5 Mika Venekamp 111" o S A T 6 0 16 2'
6 Cas Smets 11 "1 ]P0 f o' 1 4 1 9 3’
7 Nick van Zelm "ol"1P 0P 0ol 0 ° 1 3 0 6 6'
8 Sipke van der Wal ToPolPol"0oPo0ol"0l°o0 0 0 0 8
Ronde 1 Ronde 2
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Dennis Wartenhorst - Sipke van der Wal 1-0 1 Sipke van der Wal - Mika Venekamp 0-1
2 Yinke Bouman - Nick van Zelm 0-1 2 Cas Smets - Max Geldof 0-1
3 Laurens Terwee - Cas Smets 0-1 3 Nick van Zelm - Laurens Terwee 0-1
4 Max Geldof - Mika Venekamp 1-0 4 Dennis Wartenhorst - Yinke Bouman 1-0
Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Yinke Bouman - Sipke van der Wal 1-0 1 Sipke van der Wal - Cas Smets 0-1
2 Laurens Terwee - Dennis Wartenhorst 1-0 2 Nick van Zelm - Mika Venekamp 0-1
3 Max Geldof - Nick van Zelm 1-0 3 Dennis Wartenhorst - Max Geldof 1-0
4 Mika Venekamp - Cas Smets 1-0 4 Yinke Bouman - Laurens Terwee 1-0
Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Laurens Terwee - Sipke van der Wal 1-0 1 Sipke van der Wal - Nick van Zelm 0-1
2 Max Geldof - Yinke Bouman 1-0 2 Dennis Wartenhorst - Cas Smets 0-1
3 Mika Venekamp - Dennis Wartenhorst 1-0 3 Yinke Bouman - Mika Venekamp 0-1
4 Cas Smets - Nick van Zelm 0-1 4 Laurens Terwee - Max Geldof 0-1
Ronde 7
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Max Geldof - Sipke van der Wal 1-0 - -
2 Mika Venekamp - Laurens Terwee 1-0 - -
3 Cas Smets - Yinke Bouman 1-0 - -
4 Nick van Zelm - Dennis Wartenhorst 0-1 - -
Legenda bij uitslagen:
bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat
- - 2 verschil obv sb punten
- - 3 verschil obv leeftijd
- - 4 loting
- - 5 verschil obv indeling

Grand Prix Langedijk 2019



vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=20&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=20&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=21&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=21&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=22&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=22&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=23&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=23&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=24&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=24&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=28&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=28&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=29&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=29&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=30&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=30&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=31&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=31&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=32&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=32&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=36&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=36&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=37&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=37&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=38&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=38&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=39&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=39&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=40&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=40&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=44&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=44&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=45&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=45&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=46&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=46&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=47&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=47&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=48&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=48&Column=25
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=52&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=53&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=54&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=55&Column=1
vnd.sun.star.script:Standard.ModuleGP.IncCell?language=Basic&location=document&Action=loopup&High=3&Low=0&Row=56&Column=1

	G2

